

## 新闻动态

您现在的位置：首页&gt;新闻动态&gt;综合新闻

头条新闻

图片新闻

综合新闻

学术活动

科研动态

天文会议信息



电子台务



ARP系统



图书馆

## 友情链接



## 上夏天体物理联合中心首届学术研讨会在厦门召开

2015-04-07 | 编辑： | 【大 中 小】 【打印】 【关闭】



2015年3月25日至26日，我台与厦门大学共建的天体物理联合中心首届学术研讨会在厦门顺利召开。来自厦门大学及我台共计约70位老师及学生参加了此次会议。

会议由厦门大学卢炬甫教授作欢迎致辞，台长洪晓瑜致辞，提出通过在天体物理方面的合作研究，能培养更多优秀的天文人才，建设优秀的科研团队。会议宣布由厦门大学王俊峰教授担任联合中心主任，上海天文台顾敏峰研究员担任副主任。会议共安排了35个学术报告，涉及天体物理的多个领域，以及“天马”望远镜的相关讨论。此次上夏联合中心首届学术会议的召开不仅增强了在天体物理方面的学术研究，也为将来我台与厦门大学的深入合作奠定了良好的基础。

27日，在厦门大学校园内，我台与厦门大学的老师们进行了一场激烈的足球友谊赛，最后以4: 4的比分握手言和。各位业余选手们神情专注、你争我夺，完全不输于职业选手的气势。

» 评论

